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ПИСЬМО
от 8 декабря 2022 г. N РН-09-03-31/43317
О ПОРЯДКЕ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ СВЕДЕНИЙ ПО ФОРМЕ N 2-ТП (ВОЗДУХ)
Федеральная служба по надзору в сфере природопользования по вопросу предоставления первичных статистических данных по форме федерального статистического наблюдения N 2-ТП (воздух) "Сведения об охране атмосферного воздуха" разъясняет.
Приказом Росстата от 08.11.2018 N 661 "Об утверждении статистического инструментария для организации Федеральной службой по надзору в сфере природопользования федерального статистического наблюдения за охраной атмосферного воздуха" (далее - Приказ) утверждена форма N 2-ТП (воздух) с указаниями по ее заполнению, являющимися приложением к Приказу (далее - Указания).
Согласно п. 3 Указаний юридическое лицо, индивидуальный предприниматель заполняет форму и предоставляет ее в территориальные органы Росприроднадзора по месту учета объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду (далее - объект НВОС), имеющих в своем составе стационарные источники загрязнения атмосферного воздуха.
Объектом НВОС является объект капитального строительства и (или) другой объект, а также их совокупность, объединенные единым назначением и (или) неразрывно связанные физически или технологически и расположенные в пределах одного или нескольких земельных участков (ст. 1 Федерального закона от 10.01.2002 N 7-ФЗ "Об охране окружающей среды").
В соответствии с п. 4 Указаний сведения предоставляются юридическими лицами или индивидуальными предпринимателями в случае, если объемы разрешенных выбросов загрязняющих веществ по объектам НВОС превышают 10 тонн в год или составляют от 5 до 10 тонн в год включительно при наличии в составе выбросов загрязняющих атмосферу веществ 1 и (или) 2 класса опасности.
Таким образом, если суммарный выброс загрязняющих веществ по всем объектам НВОС юридического лица, индивидуального предпринимателя, в том числе находящимися в разных субъектах Российской Федерации, соответствует критериям, установленным п. 4 Указаний, сведения по форме N 2-ТП (воздух) предоставляются по каждому объекту НВОС юридического лица, индивидуального предпринимателя.
Дополнительно сообщаем, что письма Росприроднадзора не содержат правовых норм, не направлены на установление, изменение или отмену правовых норм, а содержащиеся в них разъяснения не могут рассматриваться в качестве общеобязательных государственных предписаний постоянного или временного характера.
В территориальные органы Росприроднадзора направляется для сведения.
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